

姜武 张颂文拼演技

本报邀你提前检片《扫黑·决战》

lsw

“五一档”，谍战、警匪、古装动作、奇幻喜剧……各种题材应有尽有。

4月25日，本报将邀请30位读者提前观看《扫黑·决战》。

这个“五一档”的大银幕厮杀必定惨烈，而这对影迷来说却是一件好事，大家在这个档期选择多多，谍战、警匪、古装动作、奇幻喜剧……各种题材应有尽有。对于迫不及待想看“五一”新片的影迷，本报现在送上福利，4月25日，本报将邀请30位读者提前观看《扫黑·决战》。

由姜武、张颂文、金世佳、李倩领衔主演的新片《扫黑·决战》，近日宣布定档“五一”假期，空降“五一档”也能看出片方对这部新片的自信。作为迎接建党100周年与反映扫黑除恶专项斗争3周年阶段性成果的影视作品，《扫黑·决战》根据全国扫黑除恶专项斗争中的部分真实案件改编，还原了扫黑除恶专项斗争细节。

近年来，根据真实案例改编的国产警匪电影好评不断，《扫黑·决战》也备受警匪片影迷的期待。电影讲述扫黑专案组组长宋一锐（姜武饰）带领组员一起征地拆迁案深入调查，突破层层



张颂文饰曹志远。

阻挠，与幕后的黑恶势力展开激烈斗争的故事。

在演员选择上，该片的主演虽然不走流量路线，但绝对都是演技不俗。主演方面，除了姜武的演技毋庸置疑，张颂文更是近年迅速蹿红的实力派。其在《隐秘的角落》和表演类综艺节目大秀专业功底，被赞“教科书式演技”的同时，也圈粉不少。

另外，在年轻演员中以“拼演技”出名的金世佳，在片中饰演地方黑恶势力头目孙志彪，作为影片中最张狂暴力的反派角色，他不但涉及权钱交易、非法买卖等卑劣行径，更是对着调查组车辆肆无忌惮的疯狂撒钱，即使被抓、面对审讯也依然横行霸道，可谓诠释了一个十足的恶霸形象。

想感受几位实力派拼演技吗？想提前检验五一档新片吗？赶快来报名吧！抢票方式：1.关注微信公众号“辽沈娱乐”（微信号：lswbok），发送你想参与观影的理由，并留下真实姓名以及联系电话；2.在朋友圈转发《扫黑·决战》的抢票微信，并截图发送给我们。

辽沈晚报记者 张铂

《我的体育老师》：原生态青春引大学生共鸣

由知名导演周勇执导的电影《我的体育老师》近日路演到武汉。这部电影以高三师生为主角的电影选择在武汉传媒学院举行千人首映礼，让最熟悉高三生活的大学生来“检验”影片的真实度和贴近感。放映结束后，主创与现场观众交流，大学生们纷纷表达了对该片的喜爱和共鸣，认为这部正能量满满的作品原生态地展现了他们的高中生活，也让他们下定了要在今后的学习和工作中坚持体育锻炼的决心。

在武汉路演之前，《我的体育老师》已经在北京及出品地广东进行了二十多场路演，观众包括体育教育工作者、各校校长、电影业内人士及多年龄层普通观众等。影片凭借浓厚的青春气息和积极的现实意义收获了多轮好口碑。据悉，影片将在近期登陆国内各大院线。

广东名导打造现实主义新作

《我的体育老师》讲述的是广州南武中学新来的体育老师刘昊辰在其他任课老师频频“霸课”的情况下，坚持捍卫高三学生上体育课的权利，并最终为学生们“抢”回体育课的热血故事。影片导演周勇被业界誉为“儿童片专业户”，擅长拍摄现实题材影片，曾策划、监制、导演过《荔枝红了》《网络妈妈》《孝女彩金》《闪光少年》等20多部影视作品。其中，由他执导的电影处女作《荔枝红了》曾获第八届中国电影华表奖优秀故事片奖等十六项大奖。

当天在《我的体育老师》映后交流中，周勇透露，影片的灵感来自他数年前的一次际遇：“当时，朋友上大一的儿子休学在家。我追问缘故，才知道孩子因平日缺乏锻炼而体质虚弱，不得不临时休学。据朋友透露，孩子在高三阶段基本没有上过体育课。”于是，周勇决心以高二体育课为题材，创作一部带有喜剧讽刺色彩的电影，向社会传达健康的教育与生活理念。周勇说：“希望这部电影让更多的学校和家长关注青少年的身体素质，推动青少年体育锻炼常态化。”

资深戏骨携手素人学生演员



影片风格青春热血。

领衔，知名演员侯天来、孙洪涛、王奕盛、郭丰周、沈陶然、周浩东、朱含芳、龙馨悦、于又川等联袂出演，加上四十多名素人学生，以“老带新”的阵容共同演绎了一段青春热血故事。

曾出演《开罗宣言》《人民的选择》《伟大的转折》《我在锡林郭勒等你》等作品的青年演员孙嘉麟，在片中饰演体育老师刘昊辰。他在路演现场透露：“拍这部戏之前，所有人都经历了各种体育项目技巧的培训以及南武术能操训练，十分艰苦。”在片中饰演体育组长林建东的演员王奕盛，过去曾出演《刑警队的故事》《中国式亲情》《无名卫士》《勇敢的心》等众多影视剧。他告诉武汉观众，《我的体育老师》拍摄正值广州天气最炎热之时，“让我最感动的是，剧组所有人不怕晒、不叫累、齐心协力拍好电影”。他还寄语大学生：“不能光顾着学习，身体好是硬道理，希望大家在校期间养成爱锻炼的习惯，并在踏入社会后继续坚持锻炼。”值得一提的是，片中饰演学生周宁的演员仟承正来自武汉传媒学院，他在首映现场特别感谢了母校的培养。

多地多场路演收获不俗口碑

《我的体育老师》此前在北京和广东举行了

二十多场试映，先后邀请了9000余名不同阶层的观众观看，赢得了广泛的好评和大量的口碑，可谓“未映先红”。值得一提的是，除了得到电影业内的赞许，影片还得到了不少家长和教育工作者的关注与共鸣。

这次武汉路演，影片又赢得了大学生群体的热烈欢迎，学生们在映后交流中发言：“上了大学之后就很少运动了，看了这部电影，我决定重新拾起运动的习惯。”“刚看电影的时候，我哭得稀里哗啦，很有代入感，好像一下子看见自己当年的模样。”“想带父母来看这部电影，希望他们跟电影里的父母一样，给下一代实现梦想的机会。”“电影里‘高考加油’场景让我很有共鸣！”学生们表示，贴近生活、贴近现实、“好看好笑又巨催泪”是《我的体育老师》感动他们的原因，片中演员表演很接地气，而众多素人学生的本色出演让影片比一般的青春片更让人感觉真实。

导演周勇直言被学生们的热情感动，他说：“刚刚在观影的时候，我听到了同学们不间断的笑声，也看到了有些同学在默默抹眼泪，最后大家给了这部影片那么多掌声。知道大家喜欢《我的体育老师》，我们的一切付出都值得了。”

据《羊城晚报》

喜剧片《爱犬奇缘》杀青 冯绍峰分享拍摄心得

由陈国辉、夏永康执导的宠物元素爱情喜剧电影《爱犬奇缘》4月20日宣布正式杀青。

《爱犬奇缘》由冯绍峰、娜扎、辣目洋子、卜冠今、刘以豪、杜源、吴昊宸、姚弛出演，讲述了三组养狗的单身男女，他们因狗相识结缘或因狗和解。

影片导演陈国辉上一部电影《烈火英雄》大揽超17亿元票房，同时提名第35届大众电影百花奖最佳导演和最佳编剧，此次与老搭档夏永康导演再度携手，回归熟悉的爱情喜剧题材。

在影片中饰演狗王陈的冯绍峰表示：“《爱犬奇缘》不同于以往的宠物题材电影，反而呈现出一个童话般的梦幻世界，有非常丰富的人与动物之间的感情，有笑有泪。”

据悉，影片已进入后期制作阶段，有望于年内与观众见面。

中新

沈阳音乐学院举办系列音乐会庆祝建党100周年



沈阳音乐学院举办系列音乐会庆祝建党100周年，演唱会中沈阳音乐学院青年教师胡影精心编排演唱了八首曲目，赢得了现场观众的一致好评。本次活动拉开了沈阳音乐学院庆祝建党活动的序幕。